
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 1 /2567 
วันพฤหัสบดี ที่ 1 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
9. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
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นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้หลังจากที่เราเลิกประชุมแล้ว ก็จะได้ไปที่วัดหลวงปู่ขานเพ่ือผูกแขนให้ท่านสุขภาพ
(ประธานสภาฯ)  ร่างกายแข็งแรง และตอนเที่ยงก็ขอเรียนเชิญทุกท่านร่วมรับประทานอาหารพร้อมกันที่ศาลา
   เอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2566    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน     
   การประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น. 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2567 จ านวน 4 สมัย แต่ละสมัย   
   ในปีนั้นเริ่มเมื่อใด และก าหนดกี่วัน 
 
           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะเสนอ หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
(ประธานสภาฯ) 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับการก าหนดสมัยประชุม
   สมัยสามัญ 4 สมัย  ดิฉันขอเสนอดังนี้    
    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 กุมภาพันธ์  2567 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2567  
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2567  
    4. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 พฤศจิกายน 2567 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง...2...เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง         
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  
    2. นายสัญญา ถุดทิง    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  -ไม่มี- 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มีมติเห็นชอบ
(ประธานสภาฯ)  ตามท่ีท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ เสนอมาค่ะ 

มติที่ประชุมสภาฯ มติเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2567 จ านวน 4 สมัย ดังนี้ 

    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 กุมภาพันธ์  2567 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2567  
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2567 
    4. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 พฤศจิกายน 2567 

   - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.35 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ก าหนดวันเริ่มประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปีแรกของปี 2568 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะเสนอ หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเชิญค่ะ 
(ประธานสภาฯ) 

           /นางสาวพรสวรรค์… 
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นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับก าหนดวันเริ่มประชุม
   สภาสมัยสามัญ สมัยแรกของปี 2568 ดิฉันขอเสนอวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2568 ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ (สมาชิกยกมือรับรอง...2...เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง    
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง  1. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  
     2. นายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1   
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น          
(ประธานสภาฯ)  มีมติเห็นชอบตามท่ีท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ เสนอมาค่ะ 

มติที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบก าหนดวันเริ่มประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปีแรกของปี 2568         
   เริ่มต้นตั้งแต่วันที่ 3 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 

   - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  09.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.1 ญัตติ เรื่อง พิจารณาการถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโพนสวาง หมู่ 14 ต าบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพื่อให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปา
   หมู่บ้าน   
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาการถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโพนสวาง หมู่  14 ต าบลดงเย็น         
   อ าเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปาหมู่บ้าน 
   กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้ จะเป็นการถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโพนสวางหมู่ 14 ซึ่งอยู่ตรง      
   3 แยกทางออกไปบ้านโคกขามเลียน เนื่องจากผู้ ดูแลได้เสียชีวิตแล้วจึงได้ให้กรรมการ           
   ของหมู่บ้านดูแล แต่ว่าทางคณะกรรมการหมู่บ้านดูแลไม่ไหว จึงได้ท าประชาคมและมีมติ       
   ขอถ่ายโอนประปาหมู่บ้านให้ทางเทศบาลต าบลดงเย็นของเราเป็นผู้ดูแล ในส่วนของสภาพ
   ประปาหมู่บ้านก็ยังสามารถใช้งานได้อยู่ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  การถ่ายโอนประปาหมู่บ้านบ้านโพนสวาง หมู่ 14 ต าบลดงเย็น อ าเภอเมืองมุกดาหาร            
   จังหวัดมุกดาหาร เพ่ือให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลประปาหมู่บ้าน ถ้าสมาชิกท่านใด       
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.10 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.2 ญัตติ เรื่อง พิจารณาซ่อมแซมตลิ่งห้วยบังอ่ีที่ถูกน้ ากัดเซาะที่พักสงฆ์ท่าวังน้ าบ่อ
(ประธานสภาฯ)  หนองอ้อ บริเวณกุฏิหลวงปู่ขาน  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมคันฝายที่ถูกน้ ากัดเซาะที่พักสงฆ์ท่าวังน้ าบ่อหนองอ้อบริเวณ
   กุฏิหลวงปู่ขาน กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความ    
   เห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้  เนื่องจากผู้ใหญ่บ้านดงเย็นแจ้งว่าที่พักสงฆ์ท่าวังน้ าบ่อหนองอ้อ        
   บ้านดงเย็น ตั้งอยู่ใกล้ห้วยบังอ่ีน้ าได้กัดเซาะตลิ่งเข้ามาจนใกล้ถึงกุฏิหลวงปู่ขาน ถ้าไม่รีบ      
   แก้ปัญหากลัวว่าพอถึงฤดูน้ าหลาก น้ าจะกัดเซาะถึงกุฏิหลวงปู่ขานจะท าให้กุฏิเสียหาย  
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   จึงแจ้งให้เทศบาลต าบลดงเย็นพิจารณาหาวิธีการช่วยเหลืออย่างเร่งด่วน เพ่ือเป็นการแก้ไข
   ปัญหาความเดือนร้อนของราษฎร และเพ่ือป้องกันการพังทลายของคันตลิ่งล าห้วยบังอ่ีบริเวณ
   หนองอ้อ (กุฏิหลวงปู่ขาน) จึงน าญัตติเรื่องพิจารณาซ่อมแซมตลิ่งห้วยบังอ่ีที่ถูกน้ ากัดเซาะ       
   ที่พักสงฆ์ท่าวังน้ าบ่อหนองอ้อ เข้าที่ประชุมสภาเพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลดงเย็นลงมติ          
   เพ่ือจะได้น าเรื่องนี้ไปขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานต่างๆ มาสร้างแนวป้องกัน            
   การพังทลายของคันตลิ่ง หรือโครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งห้วยบังอ่ี  (บริเวณหนองอ้อ) 
   หมู่ที่ 1 จึงขอน าเรียนให้สภาเทศบาลต าบลดงเย็นพิจารณาลงมติต่อไปครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ซ่อมแซมตลิ่งห้วยบังอ่ีที่ถูกน้ ากัดเซาะที่พักสงฆ์ท่าวังน้ าบ่อหนองอ้อบริเวณกุฏิหลวงปู่ขาน             
   ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.30 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังจาก 3 แยก ค าโคกโอกถึงนาหัวค า ระยะทาง
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 600 เมตร  
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติ      
   เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังจาก 3 แยก ค าโคกโอกถึงนาหัวค า ระยะทางประมาณ        
   600 เมตร ใกล้ๆกับที่เราขุดลอกนาของนายงาม ชาเสน จะอยู่ข้างบนตรง 3 แยกข้ึนไป 
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   ตอนนี้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ถ้ามีงบประมาณจากกรม หรือโครงการใหม่เข้ามา    
   อยากให้เกรดปรับพ้ืนผิวถนน และเสริมคันทาง เพราะว่าถนนช ารุดเสียหายหนัก ปีที่ผ่านมา     
   ก็เคยขอให้เอาดินมาลงให้ 2 – 3 รถ แต่ยังไม่มีเจ้าหน้าที่เข้ามาด าเนินการให้ระยะทาง            
   ก็ประมาณ 600 เมตร ในปีนี้กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารให้พิจารณา
   ด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถาม        
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้เดี๋ยวผมจะให้ช่างออกไปดูแลให้ก็คือไปท าราคาแล้วน าเสนอต่อผู้บริหาร
   ก็ไม่น่าจะมีปัญหา เพราะว่าชาวบ้านเดือดร้อนสัญจร ไป – มา ไม่ได้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม      
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ซ่อมแซมถนนลูกรังจาก 3 แยก ค าโคกโอกถึงนาหัวค า ระยะทางประมาณ 600 เมตร           
   ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  10.50 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จาก 3 แยกนาผู้ใหญ่สีหา นานายไทย         
(ประธานสภาฯ)  ไปถึงระหว่างบ้านนาซิง ระยะทางประมาณ 2,000 เมตร 
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติ 
   เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จาก 3 แยกนาผู้ใหญ่สีหา นานายไทยไปถึงระหว่าง        
   บ้านนาซิง ระยะทางประมาณ 2,000 เมตร ตอนนี้ พ้ืนผิวถนนถูกน้ ากัดเซาะไปหมด          
   เหลือแต่ดินทรายท าให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก เพราะว่าทรายมันเยอะครับ และ    
   ถนนเส้นขึ้นไปข้างบนปีก่อนที่ขาดและได้รับการด าเนินการแก้ไขแล้วก็ถือว่าดีอยู่ครับ          
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   แต่ว่าถนนจะต่ ากว่าดินสวนของชาวบ้านท าให้เวลาฝนตกน้ าไหลมาท าให้ถนนขาดประมาณ     
   2 จุด ขึ้นไปถนนสายนานายไทย ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา  ก็ขอฝาก          
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตตินี้เดี๋ยวผมจะให้ทางกองช่างออกไปประมาณการดู ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้
   ถ้ามีงบประมาณพอที่จะสามารถด าเนินการได้ก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาซ่อมแซม       
(ประธานสภาฯ)  ถนนลูกรัง จาก 3 แยกนาผู้ใหญ่สีหา นานายไทยไปถึงระหว่างบ้านนาซิง ระยะทางประมาณ 
   2,000 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนเส้นนาหม่อง จากนานายไทย – สามแยกท่าเรือ 
(ประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ 300  
   (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติ      
   เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนเส้นนาหม่อง จากนานายไทย – สามแยกท่าเรือ ระยะทาง      
   ประมาณ 300 เมตร เนื่องจากถนนเส้นดังกล่าวได้มีน้ าคลองจากห้วยมาเลไหลผ่าน            
   ท าให้ถนนช ารุดเสียหาย ดังนั้นกระผมจึงขอได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ซึ่งจะแก้ไข
   ปัญหาโดยการยกระดับถนนขึ้น เพ่ือให้พ่ีน้องประชาชนสัญจร ไป – มา ได้สะดวก กระผม    
   จึงฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสัญญา ถุดทิง มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  ขออนุญาตน าเรียน       
   เพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้กระผมคิดว่าเป็นปัญหาที่แก้ไขยาก ถ้าเราไม่เอาท่อระบายน้ ามาใส่ 
   เพราะว่าน้ าจะไหลผ่านถนนเส้นนี้ทุกปี เนื่องจากถนนต่ า ถ้าเราใส่ท่อระบายน้ าก็น่าจะแก้ไข
   ปัญหาได้ ระยะทางก็ประมาณ 250 เมตร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้จะเป็นถนนที่ตัดผ่านซึ่งมีน้ าจากห้วยมาเลไหลผ่านข้ามคลองมา 
   เดี๋ยวจะให้ช่างไปหาวิธีแก้ไขปัญหา เพราะว่าถนนดังกล่าวน้ ามันจะกัดเซาะทุกปี แต่ก็ได้เอา      
   รถเกรดไปปรับพ้ืนผิวถนนให้แล้ว พอถึงช่วงซ่อมแซมถนนก็จะเอาที่กั้นมาใส่ให้ก็จะสามารถ
   สัญจร ไป – มา ได้แล้ว มันจะเป็นล่องน้ าไหลจากคลองห้วยมาเลก็จะมีดินทรายอยู่กลางถนน 
   ส าหรับถนนเส้นนี้ก็ได้เข้าไปแก้ไขปัญหาให้ทุกปี ยกเว้นเราจะเอาท่อมาใส่ส่งข้ามทุ่งนา       
   ของชาวบ้าน แต่เจ้าของที่นาก็ไม่อยากให้ส่งน้ าลงไปที่นาเขา ก็เลยยังเป็นปัญหา เพราะฉะนั้น
   จะให้ช่างไปดูว่าจะแก้ปัญหาอย่างไร ซึ่งในแต่ละปีพอถึงหน้าแล้งก็เอารถไปเกรดให้ก็สามารถ     
   ไปได้ และก็เอาหินลูกรังไปใส่เพ่ิมให้ แต่พอถึงหน้าฝนน้ าก็จะเซาะข้ามทางตลอดเพราะว่าเป็น
   ทางน้ าผ่าน ก็จะได้ไปดูกับช่างว่าจะแก้ปัญหาระยะยาวอย่างไร ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาซ่อมแซม       
(ประธานสภาฯ)  ถนนเส้นนาหม่อง จากนานายไทย – สามแยกท่าเรือ ระยะทางประมาณ 300 เมตร          
   ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  11.55 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    
นางมะลิวรรณ์ สุพร ก่อนที่จะเข้าญัตติที่ 5.6 ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน
(ประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถังประปา หมู่ 4 บ้านสามขัว 
(ประธานสภาฯ)  (นายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติ      
   เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถังประปา หมู่ 4 บ้านสามขัว ทางท่านนายก ท่านปลัดเทศบาล ก็ได้   
   ให้ช่างเข้าไปท าการซ่อมแซมถังประปาเป็นการเร่งด่วนเรียบร้อยแล้วครับ  วาระนี้กระผม         
   ก็ขอฝากค าขอบคุณผ่านท่านประธานไปยังคณะผู้บริหารที่ได้เล็งเห็นความเดือดร้อน            
   ของพ่ีน้องประชาชนในด้านอุปโภค บริโภค กราบขอบพระคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสัญญา ถุดทิง มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาซ่อมแซม       
(ประธานสภาฯ)  ถังประปา หมู่ 4 บ้านสามขัว ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  13.25 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 5.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอเกรดปรับพื้นผิวถนนที่ช ารุดเป็นหลุม เป็นบ่อ ทุกเส้น ทุกสาย 
(ประธานสภาฯ)  (นายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านกระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับญัตติ     
   เรื่องพิจารณาขอเกรดปรับพ้ืนผิวถนนที่ช ารุดเป็นหลุม เป็นบ่อ ทุกเส้น ทุกสาย  กระผม         
   ก็ขอฝากไปยังท่านนายกโดยตรง กระผมมีโอกาสขับรถผ่านไปถนนหลายเส้น หลายสาย               
   หลังจากผ่านช่วงฤดูฝนมาสังเกตว่าถนนจะช ารุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ท าให้สัญจร        
   ไป – มา ล าบาก ก็จะมีเส้นที่เสียหายหนักๆ คือถนนเส้นไปนาหนองไฮขาดเสียหายเข้าไป
   เกือบครึ่งถนน ที่จะได้เอาดินมาถม และตรงถนนเส้นนานายลาก็จะมีอยู่ประมาณ 2 จุด                
   อยากให้เอาดินมาถมให้หน่อย ชาวบ้านสัญจร ไป – มา  ไม่ได้  
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   และอีกเส้นหนึ่งที่บ้านหนองแคนตรงนาลุงป้องลงไปน้ ามันไหลตรงกลางถนน เพราะพ้ืนที่ไร่     
   ของชาวบ้านจะสูงกว่าระดับถนนท าให้น้ าไหลลงถนน และอีกเส้นหนึ่งคือเส้นหลังวัด          
   บ้านหนองแคนถนนช ารุดเสียหาย ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา
   ด าเนินการแก้ไขปัญหาถนนที่ช ารุดเสียหายทุกเส้นทุกสาย ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตตินี้ ในส่วนที่ท่านได้เสนอต่อที่ประชุมสภาฯ ผมก็เห็นเหมือนกัน ส าหรับถนน       
   เส้นหลังวัดบ้านหนองแคนพอดีมีโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตซึ่งได้น าเข้าแผนเรียบร้อย
   อีกหน่อยก็จะเริ่มท าการก่อสร้าง ในส่วนถนนเส้นนานายลาอยากให้ท่านสมาชิกได้ประสาน
   กับเจ้าของที่นา คือผมอยากเอาท่อระบายน้ าไปใส่ เพราะถ้าเราไม่ใส่เวลาฝนตกถนนก็จะขาด
   เหมือนเดิม เพราะว่าตามที่ผมได้ยินมาเจ้าของที่นาเขาไม่ให้ใส่ท่อ ผมก็อยากจะด าเนินการให้
   เพราะว่าพ่ีน้องประชาชนของเราก็สัญจร ไป – มา ตลอด ฉะนั้นผมอยากให้ประสาน           
   กับเจ้าของที่นาให้เรียบร้อย ก็จะได้ให้ช่างออกไปด าเนินการให้ ในส่วนของการเกรดปรับ      
   พ้ืนผิวถนนทุกเส้นทุกสาย ก็จะให้ทางเจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจก่อน  อย่างถนนเส้นบ้าน      
   หนองมันปลาไปถึง 4 แยกหนองกกเปือย บ้านค าบง และก็บ้านนาจาน บ้านหนองแคน        
   พอดีทางทหารเขาได้คุยกับผมแล้วว่าเขาจะเกรด อัด บด ตั้งแต่บ้านค าบงมาถึงทางเข้านาผม 
   ส าหรับถนนบางเส้น บางสาย ก็จะให้ท่านปลัดดูว่านอกเหนือจากถนนเส้นที่ทหารท าก็จะได้
   ให้ทางเจ้าหน้าที่ของเราออกไปส ารวจ ถ้ามีงบประมาณเข้ามาก็จะได้ด าเนินการเลย ก็ขอฝาก
   ทุกท่านได้ชี้แจงให้พ่ีน้องประชาชนเราเข้าใจ ส าหรับรายละเอียดจะให้ทางท่านปลัด           
   เป็นผู้ชี้แจง ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการเกรดปรับ ซ่อมแซมถนน ก็จะมีถนนที่เกรดไปแล้วบางส่วน          
   ที่เดือดร้อนเร่งด่วนก็ได้ด าเนินการไปแล้วช่วงนี้ก็จะด าเนินการประมาณ 30 กว่ากิโลเมตร 
   น่าจะใช้เวลาท าประมาณ 3 วัน ส าหรับถนนเส้นอ่ืนๆผมก็ได้ให้ช่างออกไปส ารวจอยู่ เพราะว่า   
   มีของ นพค.24 ที่มาท าประมาณ 31.700 กิโลเมตร ที่อยู่ในแผนของทหาร คือเขาจะรอ
   งบประมาณเข้ามาประมาณช่วงเดือนมีนาคม – เมษายน 2567 รอ พรบ.ผ่าน ตัวนี้ที่จะท า     
   ก็คือพวกแหล่งน้ า เพราะว่าช่วงหน้ามันจะท าไม่ได้ ซึ่งการท างานทหารจะเป็นคนท าเอง           
   ก็จะเสียค่าใช้จ่ายแค่พวกค่าน้ ามัน ค่าคนขับรถ เพราะว่าเขามีรถของตัวเอง ในส่วนงานขุดลอก
   ที่ด าเนินการเสร็จไปแล้วก็จะมี กุดเดื่อ และที่ป่งโพนก็น่าจะเสร็จเรียบร้อยแล้ว ก็จะมีที่        
   บ้านหนองแคน ตัวนี้จะเป็นงบประมาณของ นพค.24 ที่มาท าให้  
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   ก็จะเหลือในส่วนของถนน คสล.ก็ต้องรองบประมาณของไตรมาส 3 เข้ามาก็จะได้ด าเนินการให้ 
   ซึ่งจากที่ดูในแผนมีอยู่ประมาณ 10 เส้น ประมาณ 30 กว่ากิโลเมตร ส าหรับส่วนที่เหลือ          
   ก็ประมาณ 100 กว่ากิโลเมตร ก็จะเป็นหน้าที่ของเราที่ต้องด าเนินการให้แล้วเสร็จ  ในส่วน       
   ที่ท่านสมาชิกเสนอมาเดี๋ยวผมจะหัวหน้ากิจกูล และช่างเด่น พาไปดู ในส่วนถนนที่ สัญจร           
   ไป – มา ไม่ได้ ก็จะได้น าดินไปถมให้ แต่ถ้าถนนเส้นไหนที่มันเป็นคลื่นก็จะให้ช่างออกไปส ารวจ
   แล้วท าราคามาเสนอท่านผู้บริหารเพ่ือประมาณการ ก็จะด าเนินการให้แล้วเสร็จก่อนที่ท่าน       
   จะหมดวาระภายในปีงบประมาณปี 67 เพราะว่าถนนในความรับผิดชอบของเราน่าจะมี    
   ประมาณ 200 กว่ากิโลเมตร ถ้าหักออก 30 กิโลเมตร ก็จะเหลืออยู่ 100 กว่ากิโลเมตร         
   ก็คิดว่าจะด าเนินการให้แล้วเสร็จทั้งหมด ก็ได้คุยกับทางผู้บริหารเรียบร้อยแล้ว แต่ปีนี้          
   น่าจะได้เยอะอยู่ ก็กะว่าจะท าเส้นเมนต์ใหญ่เกรดปรับพ้ืนผิวให้มันเสร็จเรียบร้อย โซนนี้             
   ก็ได้ด าเนินการเสร็จหมดแล้วก็จะได้ข้ามไปท าที่บ้านป่งโพน และทางบ้านหนองแคนก็ไปท าแล้ว
   บางส่วน ก็จะมีงบที่ค้างซ่อมอยู่ประมาณ 10 กว่ากิโลเมตร ที่ค้างในปี 66 ก็จะเริ่มท าภายใน
   เดือนหน้า ผมก็ได้ให้ช่างออกไปส ารวจทุกวัน และท าเอกสารเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ก็จะส่ง
   เอกสารให้กับทางจังหวัดในวันนี้ ขอน าเรียน เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาขอเกรดปรับ
(ประธานสภาฯ)  พ้ืนผิวถนนที่ช ารุดเป็นหลุม เป็นบ่อ ทุกเส้น ทุกสาย ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ  

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ   11  เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ     - เสียง 
   - งดออกเสียง    1 เสียง 
   เมื่อเวลา  13.55 น.    
 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.        

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2
   ส าหรับวาระนี้ ตาม 7 ญัตติที่ผ่านมา  
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   ขณะนี้อยู่ในปีงบประมาณ 2567 ผ่านมาแล้ว 4 เดือนเต็มๆ และโครงการที่เราน าเข้าแผน
   ของปีงบประมาณ 2567 ทั้ง  15 หมู่บ้านว่าในแต่ละหมู่บ้านได้โครงการอะไรบ้าง           
   ในงบประมาณทั้งหมด 93 ,300,000 บาท แต่ละหมู่บ้านได้ด าเนินโครงการอะไรไปบ้าง
   และก็ได้ด าเนินงานไปถึงไหน กระผมอยากจะสอบถามรายละเอียดในตรงนี้  เพราะเหลือเวลา
   อีกแค่ 8 เดือน ก็จะหมดงบประมาณของปี 2567 และเหลืออีก 13 เดือน ที่ทางสมาชิกสภาฯ
   จะหมดวาระลง ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องได้ชี้แจง
   ในส่วนนี้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับงบประมาณของปี  2567 ซึ่ งมีงบลงทุนอยู่ประมาณ 6 ,000,000 บาท                 
   จากงบประมาณทั้งหมด 93,300,000 บาท ทีนี้ในปีงบประมาณ 2567 ก็อยากจะน าเรียน
   ถึงปัญหาของรัฐบาล ซึ่งจากการเลือกตั้งที่ผ่านมา ปีนี้มันเป็นปีที่งบประมาณจะเข้ามาช้า              
   เพราะว่าต้องรองบประมาณทุกท่านน่าจะเห็นในข่าวพ่ึงเข้าสภาฯวาระแรก และวาระ 3 – 4 
   – 5 ทีนี้ ยังค้างอยู่ในสภาฯ แปรญัตติถึงเดือนมีนาคม 2567 กรรมาธิการทั้ง 72 คน       
   ก าลังท าอยู่ ตอนนี้ที่เข้ามาจะมีเงินภาษีของแต่ละเดือนก็น าไปจ่ายในส่วนของรายจ่ายประจ า 
   และมีเงินอุดหนุนเข้ามารอบแรกก็กะว่าจะแบ่งไปท างานก่อสร้างถนนลูกรังก่อนในเบื้องต้น    
   ก็น่าจะลงสัญญาได้ในอาทิตย์นี้  ก็จะมีงานค้างเก่าที่กันเงินงบประมาณไว้อยู่ก็มีสัญญา     
   เรียบร้อยแล้ว คาดว่าเดือนกุมภาพันธ์ 2567 ก็น่าจะด าเนินการได้ในส่วนของถนนลูกรัง 
   เพราะว่าถ้ารอไปท าช่วงหน้าฝนมันจะล าบาก ส่วนโครงการอ่ืนๆก็ต้องรอเงินงบประมาณ      
   เข้ามางวดที่ 2 ก็คือจะมีพวกเงินภาษี เงินอุดหนุนทั่วไป ที่เพ่ิงเข้ามางวดแรก ตอนนี้ก็คือ     
   เราเอายอดเงินเดิมของปี 66 มาให้ก่อน เพราะว่าใน พรบ. งบประมาณจะบรรจุแผนเงินไว้  
   แต่ว่ารัฐบาลยังไม่สามารถจ่ายได้ต้องใช้งบประมาณเดิมเอามาให้ก่อน ในส่วนงบประมาณ    
   ของทหารเขาก็มีปัญหาเหมือนกัน ที่จริง นพค.24 เขาจะท าถนนก่อนที่จริงเดือนตุลาคม 
   2566 ก็น่าจะเข้ามาแล้ว ถึงงบประมาณจะเข้ามามันก็ได้น้อยเพราะว่า พรบ.งบประมาณ 
   2567 ยังไม่ผ่านสภาฯ ที่ใช้อยู่ทุกวันนี้ก็คือใช้งบประมาณของปี 2566 ไปท าก่อน คือเบิกได้
   ไม่เกิน 50% ของยอดเดิม ในส่วนของเงินภาษีก็เข้ามาปกติปีนี้ก็เลยท าให้งบประมาณ       
   เข้ามาช้า ซึ่งค่าครุภัณฑ์ที่ดินเป็นรายการใหม่ ต้องรอ พรบ.ผ่านก่อน ประมาณเดือนเมษายน 
   2567 ผ่านวาระ 2 และ 3 แล้วน าไปทูลเกล้าให้ในหลวงลงพระปรมาภิไธย ก็ประมาณ      
   สิ้นเดือนเมษายน 2567 งบประมาณของปี 2567 ก็จะเริ่มเข้ามาประมาณต้นเดือน                 
   พฤษภาคม 2567 ในส่วนนี้ท่านอาจจะเข้าใจว่าในงบประมาณที่ตั้งไว้ 70 – 80 ล้านบาท 
   ท าไมเดือนตุลาคม 2566 ผ่านมาแล้วๆเสนอท่านนายอ าเภอเซ็นผ่านเรียบร้อย  แต่ท า ไมถึ ง
   ไม่ด าเนินการเลย งบประมาณแค่ 6 ,000,000 บาท ท าไมไม่ท าทีเดียวเลย อันนี้          
   หลักการเดิมของท้องถิ่นจะไม่เหมือนเงินรัฐบาลเขาก็จะให้เราเป็นรายไตรมาส  
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   เพราะว่ารัฐบาลจะเอาเงินภาษีมาให้เรา  ก็คืองบประมาณทั้งหมด 93 ,300 ,000 บาท                   
   เขาต้องแบ่งจ่ายภาษี 12 เดือน จะเข้ามาเดือนละ 1 ครั้ง ถ้าเราตั้งไว้ 6 ,000,000 บาท              
   เดือนหนึ่งก็จะได้ประมาณ 500,000 บาท เข้ามา 1 ครั้ง ไม่ได้เข้ามาทีเดียว 6,000,000 บาท  
   งบประมาณต่างๆจะเข้ามาแค่เดือนละ 1 ครั้ง ไม่ได้เข้ามาพร้อมกันทั้งหมด ถ้าจัดสรร                
   งบประมาณมาไม่ทันมันก็จะข้ามไป 2 เดือนเข้ามาครั้งหนึ่ง จึงท าให้เราไม่สามารถด าเนินการ
   ได้พร้อมกันทั้งหมด ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ตามที่ทางท่านปลัดเทศบาลได้น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุม
   สภาฯ ในเรื่องของงบประมาณประจ าปี 2567 ดิฉันอยากจะเรียนถามเพ่ิมเติมในส่วนที่ท่าน
   ได้อภิปรายต่อสภาฯแล้ว อยากจะเรียนถามว่าตอนนี้งบประมาณปี 2567 เข้ามาเท่าไหร่แล้ว
   จากงบประมาณทั้งหมด 93 ,300 ,000 บาท ช่วงแรกที่เขาโอนเข้ามาให้เราก่อนที่เรา         
   จะน าไปด าเนินการในส่วนของโครงการต่างๆ ก็จะต้องดูรายจ่ายประจ าของเราก่อน อย่างเช่น
   เงินเดือนข้าราชการ พนักงาน ลูกจ้าง เราต้องกันไว้จ่าย เพราะฉะนั้นเรายังไม่ทราบแน่นอน
   ว่างบประมาณที่ทางส่วนกลางที่จะจัดสรรงบประมาณมาให้เราเท่าไหร่ ในส่วนที่พ่ีน้อง     
   ประชาชนของเราร้องขอมาก็อยากจะด าเนินการให้อยู่ แต่เราก็ต้องดูในเรื่องของรายจ่าย     
   ประจ าของเราก่อน ดิฉันจึงอยากจะเรียนถามท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร                 
   งบประมาณที่โอนเข้ามาให้ทางเทศบาลของเรารอบแรกเท่าไหร่ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ในส่วนของงบประมาณท่ีได้รับ ก็จะมีในส่วนของเงินอุดหนุนทั่วไปซึ่งใน พรบ. งบประมาณเรา
   ยังไม่ได้อยู่ประมาณ 10,000,000 บาท ก็ได้มาอยู่ 4,900,000 บาท ในส่วนของภาษี        
   ก็ได้ทุกเดือน ได้ประมาณเดือนละ 3,000,000 – 4,000,000 บาท ก็จะอยู่ที่ประมาณ
   เดือนละ 7,000,000 – 8,000,000 บาท และก็จะมีเงินอุดหนุนเข้ามา 4 เดือน ก็น่าจะ
   ประมาณ 20,000,000 – 30,000,000 บาท เพราะว่าภาษีพ่ึงได้ 3  เดือน ของเดือนนี้
   ยังไม่เข้ามา ก็ประมาณ 3,000,000 บาท ก็ได้สอบถามทางกองคลังเดือนที่แล้วได้ภาษี    
   ประมาณ 10,000,000 บาท ผมก็ได้ให้ทางกองคลังได้กันไว้จ่ายเงินเดือนทุกเดือน       
   เพ่ือที่จะไม่ได้มีปัญหา แต่ถ้าเงินเดือนไม่พอมันก็มีทางออกอยู่ คือการขอยกเว้นกับท่าน       
   ผู้ว่าราชการเพ่ือที่ท่านผู้ว่าราชการจะได้เอาเงินสะสมมาจ่ายให้  แต่ว่าส่วนมากเทศบาล       
   ของเราก็ไม่มีปัญหา  เพราะว่าทางกองคลังได้ค านวณไว้ไม่ได้ท าเกินประมาณนี้  
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   ก็น าเรียนให้ทุกท่านได้เข้าใจ อีกเรื่องหนึ่งคือใน งบประมาณของปี 2567 ทางคณะผู้บริหาร
   ก็ได้เสนอของบประมาณไปก็ได้อาคารของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมา 1 แห่ง ของบ้านป่งโพน      
   ในส่วนของประปาขอไปแล้วไม่ได้ปีงบประมาณ 2568 ก็จะลองขอไปอีก  ในส่วนของ        
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กผมขอไป 5 ปี ก็พ่ึงมาได้ในปีนี้ ก็ประมาณ 8,000,00 บาท ก็ถือว่าเป็น
   ผลงานชิ้นสุดท้ายของท่านก่อนหมดวาระ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก สภา               
(รองประธานสภาฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น ส าหรับวาระนี้พอดีทางเยาวชนเขาฝากถามมาครับ อยากน าเรียนสอบถาม       
   ในเรื่องของกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจ าปี 2567 คืออยากจะแข่งภายในเดือน กุมภาพันธ์ 
   มีนาคม 2567 นี้ได้ไหมครับ ถ้าเป็นไปได้ก็อยากจะแข่งขันให้แล้วเสร็จก่อนช่วงฤดูฝน        
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับงานกีฬาก็ได้หารือกับคณะผู้บริหารในเบื้องต้น พอดีถ้าเราเอาในเดือนกุมภาพันธ์ หรือ
   เดือนมีนาคม คือเด็กนักเรียนยังสอบอยู่ เพราะเราจะต้องใช้สถานที่ของโรงเรียนอนุบาล       
   เทศบาลต าบลดงเย็น ก็คิดว่าจะจัดแข่งขันในช่วงปิดเทอมประมาณปลายเดือนมีนาคม                
   เพราะว่าถ้าเราจัดในช่วงเดือนเมษายน มันก็จะร้อน ก็คือช่วงต้นเดือนมีนาคมเขาจะสอบ       
   ถ้าเราไปแข่งเด็กนักเรียนก็จะเสียสมาธิในการสอบ ก็จะใช้สถานที่ของโรงเรียนอนุบาล      
   เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นสถานที่แข่งขัน ก็จะคุยกับทางกองการศึกษาว่าจะจัดแข่งขันในช่วง
   ปิดเทอม แต่ไม่น่าจะถึงเดือนเมษายน ก็ต้องรอดูก่อนว่าเขาจะปิดเทอมในช่วงไหน ก็ขอฝาก
   ทุกท่านได้ช่วยประชาสัมพันธ์ ก็จะได้หารือกับกองการศึกษาอีกทีหนึ่ง  แต่ก็จะเปิดรับสมัคร    
   ไว้ก่อนปีนี้ก็จะจัดแข่งขันเร็วหน่อย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับ
   วาระนี้ คือชาวบ้านโพนสวางทั้งหมู่ 6 และหมู่ 14 ได้มีการประชุมกันภายในหมู่ บ้าน         
   และได้มอบให้กระผมรับค าชี้แจงและขอความอนุเคราะห์ให้มาปรึกษาหารือกับทาง         
   คณะผู้บริหารเรื่องถนนลาดยางจากบ้านดงเย็นไปบ้านโพนสวางที่ทางทหารเป็นคนท าไปถึง
   หนองอ้อ และต่อเติมจากลงเนินไปจาก 4 แยก ไปโรงเรียนแล้วขึ้นเนินไปบ้านโพนสวาง       
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   คือถนนมันจะขรุขระมาก เนื่องจากโดนน้ าท่วมกัดเซาะในช่วงหน้าฝนที่ผ่านมา แต่ก่อนเห็นว่า
   ทางทหารเขาจะมาท าให้แต่ได้ยกเลิกแล้วไปท าเริ่มจากดงเย็นมาถึงหนองอ้อ คือถนนตรงนั้น    
   มีความจ าเป็นจริงๆครับที่จะต้องได้รับการซ่อมแซม หรือก่อสร้างใหม่ และอีกจุดหนึ่งจากบ้าน
   ดงเย็นจะเข้าไปบ้านโพนสวางตรง 3 แยก มีชาวบ้านขับเลยผ่านไปบ่อยเพราะว่าตรงนั้น         
   ไม่มีไฟส่องสว่าง ในของส่วนป้ายบอกทางก็จะมีแต่วัดของพระอาจารย์เบิกและก็ป้ายโรงเรียน       
   ไม่ใช่ป้ายชื่อหมู่บ้าน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียนสอบถาม     
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) โครงการถนนคอนกรีต ลาดยาง สายบ้านดงเย็น – โพนสวาง ที่ทางทหารท าตรงนี้             
   ถนนก็ขรุขระมากเหมือนกัน ส าหรับโครงการที่ท่านสมาชิกน าเรียนเราก็ได้ส่งโครงการ ไปขอ
   งบประมาณเหมือนกัน ปรากฏว่าโครงการมันไม่ผ่าน ไม่อนุมัติ ก็ไม่รู้ว่าติดขัดด้วยสาเหตุอะไร 
   แต่ผมก็ได้ส่งโครงการไปของบประมาณจากกรมเหมือนกัน  ผมก็ได้ยินพ่ีน้องชาวบ้าน         
   โพนสวางทางหมู่ 6 และหมู่ 14 พูดเหมือนกันเขาว่าผมยกโครงการจากตรงนั้นไปท าระหว่าง
   บ้านดงเย็น กับหนองอ้อ ที่จริงมันไม่ใช่มันเป็นคนละโครงการ เพราะผมส่งเข้าไปทั้ง              
   2 โครงการ แต่ได้มาแค่ 1 โครงการ และอีกโครงการหนึ่งที่ผ่านคือถนนเส้นบ้านโพนสวาง – 
   โคกขามเลียน เป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก อีกไม่นานก็จะเริ่มออกไปด าเนินการ ส าหรับ     
   โครงการที่ท่านเสนอมาถามว่าจ าเป็นไหมก็จ าเป็น เพราะช่วงหน้าฝนน้ ามันจะท่วมถนนท าให้
   ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ไม่ได้ ผมก็ได้ส่งโครงการไปของบประมาณจากกรม จากอ าเภอเมือง 
   และจากหน่วยงานอ่ืนๆ ถนนเส้นนี้ผมก็ขอมาทุกปีแต่ไม่ได้ แต่ก็จะพยายามของบจากส่วนอ่ืน
   มาด าเนินการให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับถนนที่ท่านวิลัย พันทะ ได้สอบถามมาพอดีปีที่แล้วได้ของบเฉพาะกิจไปแต่ก็ยังไม่ได้        
   ปีนี้ผมก็เลยให้ช่างท าแบบและก็ขอเพ่ิมจากที่ทาง นพค.24 ท าสุดเส้น ก็ได้ของบประมาณ    
   ให้แล้ว และจะส่งเอกสารไปทางอ าเภอให้วันนี้ จ านวน 9,900,000 บาท ถ้าโครงการผ่าน 
   แต่การท าถนนลาดยางมันจะมีอายุการใช้งานอยู่ไม่เกิน 3 – 4 ปี ถนนก็จะช ารุดถ้าถามว่า     
   ท าไมถึงมีการซ่อมแซมบ่อย เพราะว่าถนนลาดยางมันไม่หนาเท่าถนนคอนกรีต เนื่องจาก    
   ถนนคอนกรีตจะหนา 15 เซนติเมตร แต่ถนนลาดยางเขาจะออกแบบมาเทลาดยางหนา       
   ไม่เกิน 5 เซนติเมตร ถนนก็จะพรุกร่อนไปตามอายุการใช้งาน ก็ได้ท าเอกสารส่งให้แล้ว        
   จะเป็นในส่วนของงบเฉพาะกิจของปี 2568 ก็ต้องรอดูว่าจะได้ไหม ขอน าเรียนเพ่ิมเติม        
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก สภา               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   เขต 2 ส าหรับวาระนี้ ผมอยากปรึกษาหารือกับที่ประชุมสภาเทศบาลเกี่ยวกับเรื่องไปศึกษา    
   ดูงานที่ต่างจังหวัด คือปีนี้ถ้าเป็นไปได้อยากจะไปก่อนช่วงฤดูฝน ถ้าพอมีงบประมาณส่วนไหน
   ที่พอจะจัดสรรมาได้  ก็อยากจะให้ตั้งงบประมาณไว้ ขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง             
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับการศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัดก็ได้ให้ฝ่ายเจ้าหน้าที่ของส านักปลัดเทศบาลได้ดูไว้แล้ว 
   ส าหรับเงื่อนเวลาถ้าเป็นเดือนนี้ก็ไม่น่าจะทัน จะมีอยู่ 2 เดือน คือเดือนมีนาคม และ         
   เดือนเมษายน ตามที่ได้ปรึกษากับทางผู้บริหารไว้ถ้าเราไปเดือนเมษายน ก็น่าจะพอดี           
   ถ้าไปเดือนมีนาคมน่าจะไม่ทัน เพราะว่าเราต้องติดต่อประสานงานกับสถานที่ ดูงาน และ    
   สถานที่พักไว้ล่วงหน้า ถ้าจะไปเราก็จะไปประมาณปลายเดือนเพราะว่าพนักงานลูกจ้าง         
   จะได้มีเงินไป ก็ได้คุยกับทางหัวหน้าวราพร เสียงล้ าไว้ประมาณเดือนเมษายน  เดี๋ยว             
   จะน ารายละเอียดมาเสนอในคราวประชุมรอบหน้าให้เสร็จเรียบร้อย ก็จะไม่ให้เกินเดือน      
   พฤษภาคม ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ก็ขอเรียนเชิญ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิก
   สภาเทศบาล และข้าราชการ พนักงานเทศบาล ทุกท่าน ร่วมงานบุญสมโภชที่วัดสระนาทอง 
   ในวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2567ตั้งแต ่เวลา 18.00 น. เป็นต้นไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ 
   ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติมดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมคะ่     

ปิดประชุม เวลา 15.40 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่  20  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


